

REVIMED

Za kvalitetniji život

www.revimed.hr

revimed.

Revimed za kvalitetniji život



BEZ GLUTENA



STEVIA
PRIRODNO SLADILO
SA 0 KALORIJA

Revimed predstavlja iznimnu kombinaciju liofilizirane **BIO** matične mliječi, dvovalentnog kelatnog željeza, vitamina C i stevije, prirodnog sladila bez ugljikohidrata i s nula kalorija

MED

BIO
MATIČNA
MLIJEČ

Bjanka Matic, dipl. biolog, prema knjizi „Matična mliječ“ dr. sc. pharm. Dragana Panića

Revimed je visokokvalitetni dodatak prehrani prilagođen svima koji se žele pravilno i zdravo hraniti kako bi poravili ili dulje održavali dobru krvnu sliku i snagu imuniteta.

Preporučuje se svim uzrastima, posebno djeci već od dvanaestog mjeseca života i trudnicama, oboljelim osobama, ženama, starijim osobama, dijabetičarima, rekonvalescentima, sportašima i svima koji su izloženi svakodnevnom stresu.

Učinkovitost proizvoda

Vrlo iscrpna istraživanja otkrila su dnevnu dozu mliječi koja daje najbrže i najtrajnije učinke - oko 100 mg na dan u liofiliziranom obliku. Nakon vađenja iz košnice matična mliječ zadržava sva bioaktivna svojstva samo 48 sati. Nakon toga voda koju mliječ sadrži (u prosjeku oko 70%) otapa biostimulatore, tvari koje mliječi osiguravaju posebnost. Jedini način da se mliječi produlji bioaktivnost jest da se postupkom liofiliziranja oslobodi vode, nakon čega dobivamo liofiliziranu matičnu mliječ koja zadržava bioaktivnost pune dvije godine. Pri konzumiranju takva se mliječ otapa u vodi, čime ponovno dobiva formu i učinke kao da je tog trenutka izvađena iz košnice.

U proizvodima Revimed nalazi se čista liofilizirana BIO matična mliječ. Proizvodi koji čine Revimed program su: Revimed Orange, Revimed Fe, Revimed Stevia Orange, Revimed Stevia Fe i Revimed Orange Pastile.

Najiskoristiviji oblik željeza

Najveće količine željeza organizmu je moguće priskrbiti konzumiranjem dvovalentnog kelatnog željeza kombiniranog s vitaminom C koji mijenja feru u fero oblik, jedini koji se može apsorbirati. Liofilizirana matična mliječ sadrži i vitamin C i željezo te dodatno povećava apsorpciju željeza (do 80 posto).

Može li se uz Revimed Steviju smršavjeti?

Revimed Stevia idealan je sastojak svake djetete jer u potpunosti zadovoljava želju za slatkim, a organizam je pritom ne skladišti. Stevija i njezini glikozidi koji ne sadrže kalorije alternativa su i rješenje za ljude koji se ne mogu odreći slatkog. Revimed Stevia Fe odličan je dodatak prehrani za profesionalne i rekreativne sportaše.

Nema alergijskih reakcija ni glutena

Matična mliječ u proizvodima Revimed zbog izrazite čistoće ne sadrži alergene pa nema alergijskih reakcija te je mogu koristiti i osobe alergične na druge pčelinje proizvode. Jedina populacija koja ne smije koristiti proizvode Revimed su osobe na imunosupresivnim terapijama, odnosno terapijama za smanjenje imuniteta. Revimed ne sadrži gluten pa je zbog toga mogu koristiti i osobe koje boluju od celijakije, vegetarijanci ili ljudi koji poste, a žele ojačati organizam prirodnim putem.

Moćna kombinacija

Kada se matična mliječ, vitamin C i stevija uzimaju istodobno, u kombinaciji, svi biološki učinci nastupaju znatno brže i imaju vidljivo veću snagu i trajnost, što podjednako osjećaju i zdravi i bolesni, bez obzira na to bave li se umnim ili fizičkim radom. Zato se slobodno može reći da je ovo revolucionarna kombinacija 21. stoljeća.

Kako se koriste proizvodi REVIMED?

Nakon otapanja u vodi potrebno ih je popiti u roku od 48 sati. Piju se po potrebi, tri do pet čaša na dan. Za najbolje učinke preporučuje se korištenje bez prekida.

REVIMED centar

Poljička ulica 45, Zagreb
T. 01 77 94 555
E. info@revimed.hr

www.revimed.hr

  [revimed.hrvatska](https://www.instagram.com/revimed.hrvatska)

